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1.	单选题

给出如下语句：

以下哪个结果是正确的？（选择⼀项）

正确答案：	B 	你的答案：	B

参考解析：

 本题考查StringBuilder的常⽤⽅法，B选项正确。

执⾏Integer x=400;这段代码会创建⼀个Integer对象，x的引⽤指向它；执⾏Integ

r y = x;这段代码，y的引⽤和x的引⽤指向了同⼀⽚内存空间。这时，x和y指向同⼀

象。之后，执⾏x++，将会创建⼀个新的Integer对象401，然后x的引⽤指向新创建

象。这时x和y不再指向同⼀个对象。执⾏x==y得到结果为false；

执⾏StringBuilder sb1 = new StringBuilder("123");这段代码时，在堆中⽣成⼀个

ulider对 象，内容为：123，这时有⼀个sb1的引⽤指向"123"这个内容。执⾏Strin

r sb2 = sb1;这段代 码，sb2的引⽤同样指向"123"这个内容。在执⾏sb1.append(

时，会在内存中"123"这个位置变成 了"1235"，这时没有在内存当中⽣成新的对象

有新的字符串常量，⽽是在原来的基础上进⾏了修 改。sb1和sb2指向的是同⼀个

所以执⾏sb1==sb2得到结果为true。 

 您答对了

true	trueA

false	trueB

true	falseC

false	falseD

Compilation	fails.E

An	exception	is	thrown	at	runtime.F
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